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Sartscher

Technische Daten

Bezeichnung

Kaffeestation 1190
geeignet fur 1 Isolierkanne

Art.-Nr.: 190153
Material: Kunststoff
Abmessungen: B 440 x T 340 x H 145 mm
Gewicht: 1,15 kg
= 1 herausnehmbarer Kunststoffeinsatz fur Isolierkannen,
Zubehor: in 3 Hohen verstellbar

= 1 Abtropfschale mit Abdeckung

Bezeichnung

Kaffeestation 2190
geeignet fur 2 Isolierkannen

Art.-Nr.: 190154
Material: Kunststoff
Abmessungen: B 660 x T 340 x H 145 mm
Gewicht: 1,8 kg
= 2 herausnehmbare Kunststoffeinsatze fur Isolierkannen,
Zubehor: in 3 Hohen verstellbar

= 2 Abtropfschalen mit Abdeckungen

Eigenschaften und Ausfiihrung

Die Kaffeestation ist ideal fur einen effizienten Kaffee- bzw. Teeausschank und
fur alle Isolierkannen mit einem Durchmesser bis 19 cm geeignet.

Folgende Ausstattung ist im Lieferumfang enthalten:

Herausnehmbare Kunststoffeinsatze

unterschiedliche Isolierkannen und
TassengroRRen verwendet werden
(Abb. unten).

in 3 Hohen verstellbar, somit kdnnen



artscher

5 Staufacher (Lieferung ohne
Accessoires)

bieten viel Stauraum fiir Becher,

Loffel/Rihrstabchen und Zutaten
wie Milch und Zucker.

Herausnehmbare Abtropfschale
mit Abdeckung

Reinigung und Pflege

« Entleeren Sie regelmaRig die Abtropfschalen. Reinigen Sie diese mit warmem
Wasser und einem milden Reinigungsmittel.

* Reinigen Sie die Kaffeestation regelmafig mit einem feuchten, weichen Tuch,
benutzen Sie bei Bedarf ein mildes Reinigungsmittel.

« Benutzen Sie niemals grobe Reiniger, welche Kratzer verursachen kénnen.
* Verwenden Sie niemals &tzende Reinigungsmittel.

* Reinigen Sie die Kaffeestation nicht in der Geschirrspilmaschine.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-Str. 28

D-33154 Salzkotten Tel.: +49 (0) 5258 971-0 Service-Hotline: 0180 5 971 197
Germany Fax: +49 (0) 5258 971-120  (14ct/Min. aus dem deutschen Festnetz)
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D artscher

Technical information

Description Coffee Station 1190
for 1 thermo jug
Code-No.: 190153
Material: Plastic
Dimensions: W 440 x D 340 x H 145 mm
Weight: 1.15 kg
= 1 removable plastic insert for a thermo jug,
Accessories: with 3-level height adjustment
= 1 drip tray with a lid
Description Coffee station 2190
for 2 thermo jugs
Code-No.: 190154
Material: Plastic
Dimensions: W 660 x D 340 x H 145 mm
Weight: 1.8 kg
= 2 removable plastic inserts for a thermo jug,
Accessories: with 3-level height adjustment
= 2 drip trays with a lid

Properties and design

The coffee Station is an ideal solution for an efficient buffet serving coffee or tea and
suitable for all thermo jugs with a diameter up to 19 cm.

The following equipment is within the scope of delivery:

Removable plastic inserts

with 3-level height adjustment,

so that every jug may be used for
different cap sizes (figure below).
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5 compartments (delivered without
accessories)

It ensures a lot of space for caps,
spoons / stirrers, milk and sugar.

Removable drip trays with a lid

Cleaning and maintenance

Regularly empty the drip trays. Clean them with warm water and mild
cleaning agent.

The coffee station should be cleaned regularly with a moist, soft cloth,
using a mild cleaning agent, if necessary.

Never use abrasive cleaning agents which may scratch the surface.
Never use caustic disinfectants.
Never wash the coffee station in a dishwasher

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-Str. 28

D-33154 Salzkotten phone: +49 (0) 5258 971-0
Germany fax:  +49 (0) 5258 971-120




D artscher

Données techniques

Description Presentow.f’:l café 1190
pour 1 cafetiére thermos
Code-N°: 190153
Matériau: Matiere plastique
Dimensions: L 440 x P 340 x H 145 mm
Poids: 1,15 kg
= 1 insert amovible en matiére plastique pour cafetiére
Equipement: thermos, réglable sur 3 hauteurs
= 1 bac égouttoir avec insert
Description Presentow_f’:l café 2190
pour 2 cafetiéres thermos
Code-N°: 190154
Matériau: Matiere plastique
Dimensions: L 660 x P 340 x H 145 mm
Poids: 1,8 kg
= 2 inserts amovibles en matiére plastique pour cafetiere
Equipement: thermos, réglable sur 3 hauteurs
= 2 bacs égouttoir avec inserts

Propriétés et exécution

Le présentoir a café est parfait pour un buffet proposant du café et du thé. Il est adapté
a toutes les cafetiéres thermos jusqu’a un diametre de 19 cm.

L'étendue de la livraison  concerne I'équipement suivant:

Les inserts amovibles en matiére
plastique réglables sur 3 hauteurs,
ainsi chaque cafetiere thermos peut
étre utilisée pour de nombreuses
tailles des tasses (dessin ci-dessous).
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5 rangements (livraison sans
équipement)
pour les gobelets, les cuilleres/

les spatules ainsi que pour le lait
et le sucre

Bacs égouttoir amovibles avec
inserts

Nettoyage et conservation

« Vider régulierement les bacs égouttoir. Les nettoyer a I'eau chaude avec un
produit nettoyant doux.

» Nettoyer régulierement le présentoir a café avec un torchon doux humide.
Si besoin, utiliser un produit nettoyant doux.

« Enaucuncas n'utiliser des produits nettoyants a gros grains pouvant laisser
des rayures.

« Enaucuncas n'utiliser des produits nettoyants corrosifs.

* Ne pas laver le présentoir a café dans un lave-vaisselle mécanique.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-Str. 28

D-33154 Salzkotten Tél.: +49 (0) 5258 971-0
Germany Fax: +49 (0) 5258 971-120
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Dati tecnici
Descrizione Stazione caffé 1190
per 1 thermos
N. art.: 190153
Materiale: Materiale plastico
Dimensioni: L 440 x P 340 x A 145 mm
Peso: 1,15 kg
= 1 inserto di plastica estraibile per il thermos,
In dotazione: altezza regolabile a 3 livelli
= 1 vaschetta raccogligocce estraibile con coperchio
Descrizione Stazione caffé 2190
per 2 thermos
N. art.: 190154
Materiale: Materiale plastico
Dimensioni: L 660 x P 340 x A 145 mm
Peso: 1,8 kg
= 2 inserti di plastica estraibili per il thermos,
In dotazione: altezza regolabile a 3 livelli
= 2 vaschette raccogligocce estraibili con coperchio

Caratteristiche e realizzazione

La stazione caffé ¢ ideale per un buffet efficiente con caffé o te. Per tutti i thermos con
un diametro fino a 19 cm.

La consegna comprende i seguenti elementi:

Inserti estraibili in materiale plastico
con altezza regolabile a 3 livelli.
Per thermos e tazze di diverse
dimensioni (vedi figura seguente).
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5 vani (bicchieri ecc. non in
dotazione)

garantiscono tanto spazio per
bicchieri, cucchiaini/bastoncini,
latte e zucchero.

vaschette raccogligocce
estraibili con coperchio

Pulizia e manutenzione

e Svuotare regolarmente le vaschette raccogligocce. Lavare sotto I'acqua calda
con un detersivo delicato.

» La stazione caffé va regolarmente pulita con un panno morbido e bagnato.
Se necessario, usare il detersivo delicato.

« Mai usare detersivi abrasivi che possono graffiare la stazione.
e Mai usare detersivi aggressivi.

« Non lavare la stazione caffé nella lavastoviglie meccanica.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-StralRe 28

D-33154 Salzkotten Tel.: +49 (0) 5258 971-0
Germania Fax: +49 (0) 5258 971-120




Sartscher

Especificaciones técnicas

Estacién de café 1190

Descripcion .
para 1 jarra termo
N.° de art. 190153
Material: Plastico
Medidas: anch. 440 x prof. 340 x alt. 145 mm
Peso: 1,15 kg
= 1 pieza extraible de plastico para la jarra termo,
Accesorios: ajustable en 3 alturas

= 1 bandeja de goteo con tapa

Descripcion

Estacién de café 2190
para 2 jarras termo

N.° de art. 190154
Material: Plastico
Medidas: anch. 660 x prof. 340 x alt. 145 mm
Peso: 1,8 kg
= 2 piezas extraibles de plastico para la jarra termo,
ACCesorios: ajustables en 3 alturas

= 2 bandejas de goteo con tapa

Propiedades y fabricacién

La estacion de café es perfecta para un servicio eficiente de café y té, y es apta para
cualquier jarra termo del diametro de 19 cm.

La entrega incluye los siguientes accesorios

Piezas extr aibles de plastico ,
regulables en 3 alturas, lo que permite
el uso de jarras termo y tazas de
diferentes alturas (fig. de abajo).
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5 compartimientos (la entrega no
incluye los elementos presentados
en la imagen)

con espacio para vasos,
cucharitas / removedores y extras
como leche y az(car.

bandejas de goteo extraibles
con tapas

Limpieza y mantenimiento
« Vacie frecuentemente las bandejas de goteo. Limpielas con agua caliente
y un detergente suave.

« Limpie la estacion de café con frecuencia con un pafio suave y himedo.
Si es necesario, utilice un detergente suave.

* Nunca utilice un detergente de grano gordo que pueda rayar la superficie.
* Nunca utilice productos de limpieza causticos .

* No lave la estacién de café en el lavavajillas.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-StralRe 28

D-33154 Salzkotten Tel.: +49 (0) 5258 971-0
Alemania Fax: +49 (0) 5258 971-120
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Especifica¢des técnicas

Descricio Estacéo de ca}fe 1190
para 1 garrafa térmica
Ne de ref: 190153
Material: Plastico
Dimensodes: L 440 x P 340 x A 145 mm
Peso: 1,15 kg
= 1 bandeja de encaixe em plastico amovivel e
Acessorios: ajustavel em 3 alturas
= 1 recipiente de recolha de pingos com tampa
Descricio Estacéo de cafe 2190
para 2 garrafas térmicas
Ne de ref: 190154
Material: Plastico
Dimensoées: L 660 x P 340 x A 145 mm
Peso: 1,8 kg
= 2 bandejas de encaixe em plastico amoviveis e
Acessorios: ajustaveis em 3 alturas
= 2 recipientes de recolha de pingos com tampa

Caracteristicas e execugao

A estacdo de café serve perfeitamente para um bufé eficiente de café ou cha e pode
ser usada para todas as garrafas térmicas até um diametro de 19 cm.

A encomenda abrange 0s seguintes acessorios:

Recipientes amoviveis em plastico
ajustaveis em 3 alturas, onde podem
ser colocadas garrafas térmicas e
copos de diversas alturas (des.
abaixo).

-11 -
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5 divisérias (0 equipamento ndo
faz parte da encomenda)
com espaco para 0s copos,
colheres / pauzinhos de mexer,
leite e agucar.

recipientes amoviveis de recolha
de pingos com tampa

Limpeza e manutencgéo
« Esvazie regularmente os recipientes de recolha de pingos. Lave em agua quente
com detergente macio.

« Lave a base da estacéo de café com um pano macio molhado. Se necessario, use
um detergente delicado.

* Nunca use produtos de limpeza de alta granularidade, pois pode riscar o
equipamento.

¢ Nunca use produtos de limpeza abrasivos.

* Na&o lave a estacéo de café numa maquina de lavar louca

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-StralRe 28

D-33154 Salzkotten Tel.: +49 (0) 5258 971-0
Alemanha Fax: +49 (0) 5258 971-120
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Sartscher

Technische gegevens

Koffiestation 1190

Beschrijving voor 1 thermoskan
Art. nr.: 190153
Materiaal: Kunststof
Afmetingen: br. 440 x d. 340 x h. 145 mm
Gewicht: 1,15 kg
= 1 uitneembaar kunststof vulstuk voor een thermoskan,
Uitrusting: in drie hoogtes verstelbaar
= 1 lekbakje met rooster
Beschrijving Koffiestation 2190
voor 2 thermoskannen
Art. nr.: 190154
Materiaal: Kunststof
Afmetingen: br. 660 x d. 340 x h. 145 mm
Gewicht: 1,8 kg
= 2 uitneembare kunststof vulstukken voor
Uitrusting: thermoskannen, in drie hoogtes verstelbaar

= 2 lekbakjes met rooster

Kenmerken en uitvoering

Het koffiestation

is ideaal voor een efficiént buffet met koffie en thee en is geschikt

voor alle thermoskannen met een diameter tot 19 cm.
De volgende apparatuur is inbegrepen in de levering:

Uitneembare kunststof vulstukken
die in drie hoogtes verstelbaar zijn,
waardoor thermoskannen en kopjes
van verschillend voormaat kunnen
worden gebruikt (afb. onder).

-13 -
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5 vakken (levering zonder
uitrusting)

Gegarandeerd veel ruimte voor
kopjes, lepeltjes / roerstaafjes en
extra’s zoals melk en suiker.

Uitneembaar lekbakje met
rooster

Reiniging en onderhoud

« Regelmatig het lekbakje legen. Reinigen met warm water en een zacht
reinigingsmiddel.

« Het koffiestation regelmatig reinigen met een nat, zacht doekje, en wanneer
nodig een zacht reinigingsmiddel gebruiken.

« Ingeen geval grofkorrelige reinigingsmiddelen die krassen kunnen veroorzaken
gebruiken.

* Ingeen geval bijtende reinigingsmiddelen gebruiken.

* Het koffiestation niet wassen in de vaatwasmachine

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-Str. 28

D-33154 Salzkotten Tel.: +49 (0) 5258 971-0
Germany Fax: +49 (0) 5258 971-120
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Sartscher

Tekniske data

Kaffestation 1190

Beskrivelse beregnet til 1 termokande
Artikelnummer: 190153
Materiale: Kunststof
Mal: bredde 440 x dybde 340 x hgjde 145 mm
Veegt: 1,15 kg
= 1 udtagelig indsats af kunststof til termokande,
Udstyr: som kan indstilles i 3 hgjder
= 1 drypfanger med daeksel
Beskrivelse bK;ggr?;ta;[illozntezr]rhgoiander
Art.nr: 190154
Materiale: Kunststof
Mal: bredde 660 x dybde 340 x hgjde 145 mm
Veegt: 1,8 kg
= 2 udtagelige indsats af kunststof til termokande,
Udstyr: som kan justeres i 3 hgjder

= 2 drypfanger med daeksel

Egenskaber og udfarelse

Denne kaffestation er ideel til effektiv morgenmad med kaffe eller te og er egnet
til alle kolber med en diameter p& 19 cm.

Fglgende udstyr er omfattet af levering:

Udtagelige indsats af kunststof
som kan justeres i 3 hgjder til
termokander og kopper i forskellige
starrelser (fig. nedenfor).

-15-
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5 hylder (levering uden udstyr)

giver masser af plads til kopper,
skeer/rgrepinde, meelk og sukker.

udtagelige drypfangere med
deeksler

Renggring og vedligeholdelse

e Team drypfangere regelmaessigt. Renggr dem med varmt vand og et mildt
renggringsmiddel.

» Renger kaffestationen regelmaessigt med en vad blad klud, brug et mildt
renggringsmiddel om ngdvendigt.

e Brug aldrig grove og slibende renggringsmidler, som kan ridse overfladen.
» Brug aldrig etsende renggringsmidler.

* Vask ikke kaffestationen i en opvaskemaskine

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-StralRe 28

D-33154 Salzkotten TIf.: +49 (0) 5258 971-0
Tyskland Fax: +49 (0) 5258 971-120
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TexHMn4YecKkne paHHble

KodecTtaHuma 1190

OnucaHue
ansa 1 Tepmoca
ApPTUKYTT: 190153
MaTtepwnan: [Mnactmacca
Paamepbi: wmnp. 440 x rn. 340 x BbIC. 145 MM
Bec: 1,15 kr
= 1 cbemHasi NnacTMkoBasi BCTaBka Ans Tepmoca,
OcHalueHve: BbICOTa pPerynupyeTcs B 3 NONOXEHUAX
» 1 CbeMHbIVi NOAAOH ANS BOAbI C KPbILLKOW
Onucanme KodecTtaHuma 2190
Ha 2 Tepmoca
ApTurKyn 190154
MaTtepwnan: [Mnactmacca
Paamepbi: wmnp. 660 x rn. 340 x BbIC. 145 MM
Bec: 1,8 kr
* 2 CbeMHbIX NIACTUKOBbIX BCTABKWU Arsi TepmMoca,
OcHalleHue: BbICOTa pPerynupyeTcs B 3 NONOXEHUAX

= 2 nogAaoHa Ang BoAbl C KPbILIKOW

Oc06eHHOCTH U UCNOJTHEHNE

KodbecTaHuma naeansHo noaxoaut Ans yaoGHoro 6ydeTa ¢ kode unv yaem,
noaxoamuT ans nobbix TepMOCOB AMaMeTpoMm 4o 19 cwm.

Cnepnytolliee ocHallleHVe BXOAUT B 06 beM NOCTaBKU:

CbeMHble NNacTMKOBblE BCTABKM,
BbICOTa KOTOPbIX perynupyeTcs B

3 MONOXeHNAX, B KOTOPbIX MOXHO
MCMornb3oBaTb TEPMOCHI U YaLLKK
pa3HON BEMUYMHBI (PUC. HUXKE).

-17 -
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5 oTcekoB (noctaensieTcs 6e3
OCHaLLleHus1)

obecneymBaOT MHOIO MecTa Anis
CTaKaH4YMKOB, NOXeK / manoyex,
MOJI0Ka 1 caxapa.

CbeMHble NOAAOHbI ANs BOAbI
C KpPbILLUKOM

OuucTka n TexobcnyxmsaHve
. PerynﬂpHo OMOPOXHATb CbeMHbIE NMOOAOHbI O4J1A BOAbI. MbITb NX TEnnon Bogou ¢
ncnosnb3oBaHMEM MArKOro Morulero cpencrea.

* KodpectaHuuto cnegyeT perynsipHoO odnLaTe MOKPOM MSATKON candeTKown,
B Criy4ae Heobxo4MMOCTM NCNOMb30BaTh MSArKOe MooLLee CPeACTBO.

¢« Hu B Koem cny4yae He NCMNoSb30BaThb I'py603epHVICTbIe vyucrtdaume cpencTtea,
KOTOpPbI€ MOT'YyT OCTaBJIATb LapanuHbl.

* Hwu B Koem cny4yae He ncnonb3oBaTb eKkme Moune cpencrea.

¢ He MbITb KO)EeCTaHLMI0 B MEXaHUYECKOWN NOCYAOMOEYHOM MaLLMHE.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-Str. 28

D-33154 Salzkotten Ten.: +49 (0) 5258 971-0
FepmaHus dakc: +49 (0) 5258 971-120
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Teknik bilgileri
Urn ad) K fermos in dygundur
Uruin No: 190153
Malzeme: Plastik
Boyutlar: G 440 mm x D 340 mm x Y 145 mm
Agirhk: 1,15 kg

Aksesuarlar:

= 1 adet ¢ikarilabilir, yiksekligi 3 kademeli olarak
ayarlanabilir plastik termos altligi
= 1 adet kapakli damlama 1zgarasi

Kahve Istasyonu 2190

Uriin adi 2 termos i¢in uygundur
Uriin No: 190154

Malzeme: Plastik

Boyutlar: G 660 x D 340 x Y 145 mm
Agirhik: 1,8 kg

Aksesuarlar:

= 2 adet cikarilabilir, yiksekligi 3 kademeli olarak
ayarlanabilir plastik termos altligi

= 2 adet kapakli damlama 1zgarasi

Ozellikleri ve yapisi

Capi 19 cm’yi ge¢gmeyen tim termoslar icin uygun Kahve istasyonu;
kahve ve cay biifeleri icin idealdir.

Teslimata asagida belirtilen aksesuarlar dahildir:

Farkl ¢ap termos ve fincan altina
kullanilabilir, yiksekligi 3 kademeli
olarak ayarlanabilir ve gikarilabilir
plastik termos althklari  (asagida
bulunan resim).

-19 -
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5 gozli taban (icerik teslimata
dahil degildir)
Bardak, kasik / karistirma ¢cubugu
sut ve seker icin yer saglar.

Cikarilabilir kapakli damlama
1zgaralari.

Temizlik ve bakim

e Damlama izgaralari diizenli olarak sicak ve hafif deterjanli suda yikanmahdir.

« Kahve istasyonu duzenli olarak nemli bez ve gerekirse asindirici olmayan temizlik
malzemesi ile temizlenmelidir.

« Asindirici ve ylzeyi gizebilecek temizlik malzemeler kesinlikle kullaniimamahdir.
« Asiticeren temizlik malzemeler kesinlikle kullaniimamalidir.

« Kahve istasyonu bulasik makinesinde yikanmamalidir.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-Str. 28

D-33154 Salzkotten Tel.: +49 (0) 5258 971-0
Almanya Fax: +49 (0) 5258 971-120
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Dane techniczne

ODi Podstawa serwisowa do kawy 1190
pis
na 1 termos
Art.nr: 190153
Materiat: Tworzywo sztuczne
Wymiary: szer. 440 x gt. 340 x wys. 145 mm
Ciezar: 1,15 kg
= 1 wyjmowana podstawka z tworzywa sztucznego na termos,
Wyposazenie: ktorej wysoko$¢ mozna regulowa¢ w 3 poziomach
= 1 podstawka odciekowa z przykryciem
ODi Podstawa serwisowa do kawy 2190
pis
na 2 termosy
Art.nr: 190154
Materiat: Tworzywo sztuczne
Wymiary: szer. 660 x gt. 340 x wys. 145 mm
Ciezar: 1,8 kg
= 2 wyjmowane podstawki z tworzywa sztucznego na termos,
Wyposazenie: ktorych wysokos¢ mozna regulowa¢ w 3 poziomach
= 2 podstawki odciekowe z przykryciem

Wiasno $ci i wykonanie

Podstawa serwisowa do kawy jest idealna do sprawnego bufetu z kawg lub herbatg i
nadaje sie do wszystkich termosow o srednicy do 19 cm.

Nastepujgce wyposazenie objete jest zakresem dostawy:

Wyjmowane podstawki z tworzywa
sztucznego , ktérych wysokos¢ mozna
regulowaé¢ w 3 poziomach, w ktérych
mozna stosowac termosy i filizanki o
réznych wielkosciach (rys. ponizej).

-21-
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5 przegrédek (dostawa bez
wyposazenia)
zapewnia wiele miejsca na kubki,
tyzeczki / mieszadetka i dodatki
jak mleko i cukier.

wyjmowane podstawki
odciekowe z przykryciem

Czyszczenie i konserwacja

« Regularnie opréznia¢ podstawki odciekowe. Czysci¢ je ciepta woda i tagodnym
srodkiem myjgcym.

* Podstawe serwisowg do kawy regularnie czysci¢ mokrg miekkg Sciereczka,
w razie potrzeby uzywac tagodny srodek myjgcy.

e W zadnym wypadku nie stosowac¢ gruboziarnistego $srodka czyszczacego,
mogacego pozostawié rysy.

e W zadnym wypadku nie stosowac¢ zrgcych srodkéw myjgcych.

« Nie my¢ podstawy serwisowej do kawy w zmywarce mechanicznej

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-StralRe 28

D-33154 Salzkotten Tel.: +49 (0) 5258 971-0
Niemcy Faks: +49 (0) 5258 971-120
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Technické udaje

Kavova stanice 1190

Popis pro 1 termokonvici

C. vyr.: 190153

Materidl: Umeéla hmota

Rozméry: § 440 x h 340 x v 145 mm
Hmotnost: 1,15 kg

PrisluSenstvi:

= 1 vyjimatelna plastova vlozka pro termokonvici,
nastavitelna ve 3 vyskach
= 1 odkapavaci miska se zakrytim

Kavova stanice 2190

Popis pro 2 termokonvice
C.wyr.: 190154

Materidl: Umeéla hmota

Rozméry: § 660 x h 340 x v 145 mm
Hmotnost: 1,8 kg

Prislusenstvi:

= 2 vyjimatelné plastové vloZzky pro termokonvici,
nastavitelné ve 3 vyskach

= 2 odkapavaci misky se zakrytim

Vlastnosti a provedeni

Kavova stanice je idealni pro efektni bufet s kdvou nebo ¢ajem a je vhodna pro
vSechny termokonvice o priiméru do 19 cm.

Nasledujici pfisluSenstvi je obsazeno v rozsahu dodavky:

Vyjimatelné plastové viozky
nastavitelné ve 3 vyskach, které Ize
pouZzivat pro termokonvice a Salky
s riznym objemem (obr. nize).
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5 pfihradek (dodavka bez
prisluSenstvi)
zajistuje odkladaci prostor pro
poharky, 1zi€ky / michaci ty¢inky a
pfisady jako mléko a cukr.

vyjimatelné odkapavaci
misky se zakrytim

Cisténi a tdrzba

« Pravideln& vyprazdiiujte odkapavaci misky. Cistéte je teplou vodou a jemnym
Cisticim pfipravkem.

« Kavovou stanici pravidelné &istéte vihkym hadfikem, bude-li tfeba, pouzijte jemny
Cistici pfipravek.

« Nikdy nepouzivejte abrazivni Cistici prostfedky, které mohou zpusobit poSkrabani.

« Nikdy nepouzivejte leptavé gistici prostfedky.

» Kavovou stanici nemyjte v myc¢ce nadobi.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-StralRe 28

D-33154 Salzkotten Tel.: +49 (0) 5258 971-0
Némecko Fax.: +49 (0) 5258 971-120
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Tehni €ki podaci

ODi Stanica za pripremu kave 1190
pis X «
prikladna za 1 termos - vr €
Br. art.: 190153
Materijal: Plastika
Dimenzije: S. 440 x D. 340 x V. 145 mm
Tezina: 1,15 kg
Pribor- = 1 odvojivi plasti¢ni umetak za vr¢, namjestiv u 3 visine
ribor. = 1 ladica za sakupljanje tekucine s poklopcem
ODi Stanica za pripremu kave 190
pis ; "
prikladna za 2 termosa - vr €a
Br. art.: 190154
Materijal: Plastika
Dimenzije: S. 660 x D. 340 x V. 145 mm
Tezina: 1,8 kg
. = 2 odvojiva plasti€na umetka za vr¢, namjestiva u 3 visine
Pribor: . _ .
= 2 ladice za sakupljanje tekucine s poklopcem

Karakteristike i izvedba

Stanica za pripremu kave

je idealna za besprijekorno serviranje kave ili €aja i

prikladna je za sve termose — vrée promjera do 19 cm.

Sljededi pribor ulazi u isporuku:

Odvaoijivi plasti  €ni umetci , namjestivi
u 3 visine, a zahvaljuju¢i tome moguce
je koristiti termose i Salice razli¢ite
veli¢ine (vidjeti sliku dolje).
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5 odjeljaka (van opsega isporuke)
Osigurava dovoljno mjesta za
Salice, Zli¢ice / Stapice za
mijeSanje i dodatke - mlijeko i
Secer.

ladice za sakupljanje teku €ine sa
poklopcem

iS¢éenje i odrZzavanje

« Redovito praznite ladice za sakupljanje teku¢ine. Cistite ih toplom vodom
s blagim deterdZentom.

Stanicu za pripremu kave redovito €istite mokrom mekanom krpicom,
po potrebi upotrijebite blag deterdZent.

* Niukojem slu €aju ne koristite abrazivna sredstva za ¢iS¢enje koja bi mogla
ogrebati povrSinu uredaja.

* Niukojem slu €aju ne koristite agresivna sredstva za €iSéenje.

e Stanicu za pripremu kave ne perite u mehanickoj perilici.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-StralRe 28

D-33154 Salzkotten Tel.: +49 (0) 5258 971-0
Njemacka Fax: +49 (0) 5258 971-120
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Miuiszaki adatok

Kéavékinalo 1190

Megnevezes 1 termoszkannéhoz
Cikkszam: 190153
Anyaga: Mianyag
Méretek: Sz 440 x Mé 340 x Ma 145 mm
Saly: 1,15 kg
= 1 kivehet8, 3 magassagban allithatd6 mianyag
Tartozék: termosztarté betét
= 1 cseppfogo talca fedéllel
Megnevezés | B nnios
Cikkszam: 190154
Anyaga: Mlanyag
Méretek: Sz 660 x Mé 340 x Ma 145 mm
Saly: 1,8 kg
= 2 kivehetd, 3 magassagban allithaté mianyag
Tartozék: termosztart6 betét

= 2 cseppfogd talca fedéllel

Tulajdonsagai és kivitelezése

A kavékinald idealis megoldas hatékony kavé- és teakinalashoz. 19 cm-s atmérdig
minden termoszkannahoz illik.
Az alabbi tartozékok szerepelnek a készletben:

Kivehet 6 miianyag betétek

3 magassagban allithatok, igy
kildnb6z6 méretl termoszkannakhoz
és csészékhez hasznalhatok (Id. az
alabbi képet).
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5 rekesz (a csomagban nem
talalhatok tartozékok)

sok helyet nyujt a poharak,
kanalak/keverépalcak és a
hozzéavaldk — példaul a tej és a
cukor — tarolasahoz.

Kivehet 6 cseppfogd
talca fedéllel

Tisztitas és apolas
« Rendszeresen Uritse ki a cseppfogo talcakat. A talcakat meleg vizzel és kimélé
tisztitészerrel mossa el.

« Akavékinalét rendszeresen tisztitsa meg puha, nedves ruhaval. Sziikség esetén
hasznaljon egy kevés tisztitészert.

e Soha ne hasznaljon durva tisztitéeszkdzoket, amelyek karcolasokat okozhatnak.
* Soha ne hasznaljon maro hatasu tisztitoszereket.

* Ne mossa a kavékinal6t mosogatdgépben.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-StralRe 28

D-33154 Salzkotten Tel.: +49 (0) 5258 971-0
Németorszag Fax: +49 (0) 5258 971-120
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Texvika oTolxEia

ZTaBuOG Kaé 1190

Meprypaen yia 1 kavara 8eppodg
Kw?d. idoug 190153
YAIKS: MAaoTIKO
AlooTtdoeig: TAGTOG 440 X Bd60¢ 340 x Uwog 145 mm
Bapog: 1,15kg

= 1 ammooTrwEVN TTAQCTIKN BAon yia BEpUOG Ue
E€oTTAIGOC: ouvaTéTnTa PUBUICNG UWoug 3 Babuidwyv

= 1 TAAOTIKO €vBeTO OTPAYYIONG PE KAAUPPQ

A 5 évO 5 A
. ZTaBuOG Kaé 2190

Mepiypaen yia 2 KavaTeg Beppuodg
Kwd. €idoug 190154
YAIKO: MAaoTiko
AlooTdoeig: TAGTOG 660 X BaB0og 340 x Uwog 145 mm
Bdpog: 1,8 kg

= 2 QTTOOTTWHEVES TTAAOTIKEG BAOEIG yia OEpUOG P
E€omAIGNOC: ouvaTdTnTa PUBUICNG UWoug 3 Babuidwyv

= 2 TAOOTIKG £vOeTa ATTOOTPAYYIONG HE KAAUPUQ

XapaKTNPIOTIKA KOl KATAOKEUNR

ZTaBMOG KaQE cival 1I0avIKOG yia atTodOTIKO UTTOUPEG e KagE 1) TGAI Kai ival
KATAAANAOG yia OAEG TIG KavATEG BEPUOG e DIAPETPO £wg 19 cm.
O €€N¢ e€o0TTAIoCUOG oupTTEPIAABAVETAI OTO OET Apddoong:

AtrooTrwpeveg TTAAOTIKEG BAOEIG
TWV OTToIWV UYOG PTTOPEi va pubuioTei
oe 3 BaBpideg é1TOU PTTOPEITE VA
XPNOIMOTIOINCETE TIG KAVATEG BEPUSG
Kal Ta QAITAvia pe dila@opaTikd Uyn
(TrapakdaTw €IKOVA).
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5 Bnkeg (To oeT TTApAdoong Xwpig
€COTTAIOHO TWV BNKWV)
ol oTToieg BIABETOUV XWPO Yia
KOUTTEG, KOouTdAIa / padoug
avapigng kai TTpéoBeTa OTTWG
yaAa kai {axapn.

ATTOCTTWHEVA TTAAOTIKG £évOeTO
Kal agalpoupeva doxeia
ATTooTPAYYIONG

KaBapiopodg kai cuvtipnon

e TokTIKG adeldleTe Ta évOeTa Kal Ta doxeia atroaTpdayyions. Na Ta kabapileTe pe
Ce0T06 vePO Kal HOAAKO ATTOPPUTTAVTIKO.

*  KabBapiete TOKTIKG TO OTAOUS KAPE PE UYPAPUEVO JOAAKS UQaoUa Kal KOTd avAaykn
XPNOIMOTTOINOTE ATTAAG ATTOPPUTTAVTIKO.

e Zg KOMia TEPITITWON YNV XPNOIUOTTIOINCETE KABAPIOTIKO HETO PE PEYAAOUG KOKKOUG
TO OTTOIO PTTOPEi va EUaEl ETTIPAvEIQ.

e ZXg KOMia TTEPITITWON UNV XPNOIUOTTOINOETE KAUGTIKA ATTOPPUTTAVTIKA.

e Mnv mAéveTe TO 0TABUO Ka®E aTO TTANVTHPIO TNIATWV.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-StralRe 28

D-33154 Salzkotten Tel.: +49 (0) 5258 971-0
Iepuavia Fax: +49 (0) 5258 971-120
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